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TOPIK : Makanan Sehat Dan Bergizi.

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH )

TK RERATAI PENGGA

TEMA : Tanaman Berbuah.

SUB TEMA : Buah Pisang.

HARI / TGL : Senin,22 Nopember 2021

KLP / USIA :B/5-6 Tahun

WAKTU : 8.00 — 10.30. Wita.

KD :NAM 1.1, FM 3.3, KOG 3.5, BHS 3.11.SOSEM 2.7.SENI 3.15.

A.TUJUAN PEMBELAJARAN :- Anak mampu mengetahui mamfaat buah pisang untuk Kesehatan.

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN

- Anak mampu mengenal konsep bilangan dan lambang bilangan .
- Anak mampu Menyusun huruf pi sang

- Anak mampu membuat kreatifitas dari bahan daun pisang.

- Anak mampu mewarnai gambar.

:- Pembukaan (30 m)

- Berbaris

- Apersepsi.

- Mengucapkan salam dan membaca doa belajar.
- Menyampaikan Tema pelajaran hari ini.

- Menyanyi lagu” suka aku suka buah pisang.

INTI (60 m)

Guru memperlihatkan buah pisang

Guru menanyakan tentang pencipta buah pisang.

Guru menjelaskan tentang pisang dan mamfaatnya untuk
Kesehatan.

SAINTIFIK.

Anak mengamati Buah Pisang
Anak bertanya tentang pisang.
Anak mengumpulkan informasi.
Anak menalar pengetahuannya.

Guru menjelaskan kegiatan main yang disiapkan.

Anak memilih kegiatan main yang diminatinya :
1.Menghitung gambar dan menghubungkannya dengan angka
2.Menyusun kartu huruf menjadi kataplsang.

3.Membuat kreatifitas dari daun pisang.

4.Mewarnai gambar pisang.



RECALLING.

1.Anak membersihkan dan merapikan alat bermainnya.
2.Menanyakan perasaan Anak setelah bermain.
3.Menanyakan kegiatan apa saja yang anak pilih.

4.Anak mengkomunikasikan seluruh kegiatan yang
dilakukannya.

5.Membagikan pisang kepada Anak.( melatih anak sabar
menunggu giliran dan berterima kasih jika diberi sesuatu)

ISTRAHAT (30 m)

1.Mencuci tangan.

2.Berdoa sebelum dan sesudah makan.
3.Bermain bebas.

PENUTUP (30 m)

1.Menanyakan seluruh kegiatan hari ini.
2.Membaca Surat Al Fatihah.

3.Pesan pesan moral.

4.berdoa untuk pulang.

C.PENILAIAN PEMBELAJARAN:

1. Penilaian sikap.
- Sabar menunggu giliran.
- Berterima kasih jika diberi sesuatu.

2. Penilaian Pengetahuan.
- Menghitung dan mengenal angka.
- Menyusun huruf plsang.

3. Penilaian Ketrampilan.
- Membuat kreatifitas dari daun pisang.
- Mewarnai gambar pisang.

MENGETAHUI

Guru Klip.B.
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FORMAT PENILAIAN HARIAN

HARI/ TANGGAL : SENIN ,22 NOPEMBER 2021

KLP /USIA :B/5-6 THN
Y (—— INDIKATOR PENILAIAN TINGKAT PENCAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK
0.
Mengetahui Mamfaat Mengenal Konsep Menyusun Huruf Membuat Kreativitas Mewarnai Gambar KET
Pisang Dan Pencipta | Bilangan Dan Lambang | Menjadi Kata Pisang Dari Daun Pisang( FMH | Sederhana (Seni 3.15)
Buah Pisang (NAM 1.1 Bilangan (Kog.3.5) (BHS 3.11) 33)
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KET BB = Belum Berkembang Pengga , 22 Nopember 2021

MB = Mulai Berkembang Guru Kelompok B

BSH = Berkembang Sesuai Harapan

BSB = Berkembang Sangat Baik SARTIKA ASNI .S Pd . AUD
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